贵低编辑:李梅容 美编:赵耀中 校对:董敏

市国资委:

将"高质量发展"贯穿国资国企改革全过程

本报讯 记者张文单报道: 10月30日上午,市国资委召开 党委扩大会议,传达学习习近 平总书记视察广东重要讲话精 神,研究部署国资委贯彻落实 工作

会议强调,要深刻认识习近平总书记视察广东重要讲话的重大意义和精神实质,及时把习近平总书记重要讲话精神传达到市国资系统每一名党员干部,并转化为推动工作的强大动力。习近平总书记关于深化改革开放、推动高质量发展、提高发展平衡性和协调性、加强党的

领导和党的建设的重要论述,是 市国资委全面贯彻落实党的十 九大精神,进一步做好国资工作 的行动纲领和根本遵循。

会议要求,全市国资系统从三方面贯彻落实。一是要深刻领会习近平总书记关于推动高质量发展的重要论述,把推进"高质量发展"贯彻到国资强企改革工作的全过程,全面激活国企活力。二是要精心做好舆论宣传,组织开展多层次、多频次、广覆盖的宣传宣讲,将有关内容融入企业党支部"三会一课",迅速在全市国

市委教育工委:

推进教育现代化 办人民满意的教育

本报讯 记者王帆报道:10 月29日下午,珠海市委教育工委 召开工委扩大会议,传达学习贯 彻习近平总书记视察广东重要讲 话精神。

会议指出,全市教育系统要深刻认识习近平总书记视察广东重要讲话的重大意义和精神实质,认真领会重要讲话中的新内容、新思想、新要求、新任务,切实增强"四个意识",坚定"四个自信",践行"两个维护"。要将深入学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神与学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话结合起来,坚持把教育放在

优先发展的位置,突出其基础性、 先导性、全局性作用,扎实推进教 育现代化,办好人民满意的教育。

会议强调,全市教育系统要带着感情、带着责任、带着使命抓落实,坚决把习近平总书记视察广东重要讲话精神落到实处。

会议要求做好四方面的工作:扎实推进教育领域综合改革,深化教育人事制度改革,深化现代学校制度改革,深化珠港澳教育交流合作;扎实提高教育教学质量,把质量作为教育的生命线,改革教育评价方式,树立人的全面发展观;扎实促进教育优质均衡发展,着力解决东西部教育教

学质量和师资发展水平差距问题;扎实提高全市教育系统党的建设工作水平,守好意识形态安全"南大门",为珠海教育改革发展提供坚强思想保证和强大精神力量。

会议强调,全市教育系统 要把学习宣传贯彻习近平总书 记视察广东重要讲话精神往深 里学、往实里抓,迅速兴起学习 宣传贯彻热潮。各级各类学校 要对学习宣传贯彻工作作出部 署安排,制定周密的学习方案; 各级党组织要组织全员学习, 迅速将习近平总书记重要讲话 精神传达到每一名党员干部。

市委农办:

打造全国实施乡村振兴战略的样板

本报讯 记者陈翩翩报道: 10月30日上午,市委农办召开 全体干部大会,传达学习习近平 总书记视察广东重要讲话精神, 研究部署贯彻落实工作。

会议强调,要深刻领会习近平总书记视察广东重要讲话的重大意义和精神实质,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,并转化为推动乡村振兴和扶贫攻坚的具体行动。

会议要求,一是大力实施乡村振兴战略,推动我市《关于推

动乡村振兴战略的实施方案》各项工作的落实,坚持城乡融合发展道路,聚焦农村产业、人民道路,聚焦农村产业、促进农业全面升级、农村全国发展,打造全国发展,打造全国发展,打造全国发展,打造全国发展,打造全国发展的样板。村人居环境整治作为乡村振兴战略的第一场硬仗,按照对报兴战略的第一场硬仗,按照对报兴战略开好头、起好步。二要精准做好省内精准扶贫,要把提高脱贫质量放在首

位,按省新三年脱贫攻坚部署,聚焦"两不愁三保障一相当",加大产业扶贫力度,全力推进就业扶贫。同时,要配合当地推进保障性扶贫,确保如期、高质量完成脱贫攻坚任务。三要扎实推进东西部扶贫协作。

市委农办将全面对标中 央新要求,坚持攻坚目标和扶 贫标准,聚焦产业合作、劳务 协作、人才交流,进一步加大 扶智、扶志力度,深入推进"携 手奔小康"行动。

珠海各界青年:

在高质量发展中发挥"生力军"作用

本报讯 记者高松 熊伟健 报道:习近平总书记视察广东的 第一站来到珠海,对珠海工作提 出了新的更高要求。习近平总 书记的重要讲话精神,近日在珠 海各界青年中引起了强烈反响, 让广大特区青年倍感振奋。

"习近平总书记视察广东重要讲话精神体现了对广东工作的充分肯定和深切期望,为我们做好新时代珠海青年和共青团工作倍增动力和信心。"团市委书记闵云童表示,要切实把全市各级团组织和广大团员

青年的思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,引领各界青年在深化改革开放、推动高质量发展中发挥"生力军"作用。

横琴新区是习近平总书记到珠海视察的第一站。横琴新区管委会澳门事务局副局长、市青联副主席李娟表示深感振奋。"一方面要不忘初心、牢记使命,聚焦产业协同发展,促进澳门经济适度多元化发展,另一方面也要搭建更多两地青年人才交流与创新创业合作平

台,帮助澳门青年更好地融入国家发展大局。"李娟说。

珠海格力电器股份有限公司团委书记吴洪明表示, 习近平总书记此行视察与各力电器,公司每一名青年员工都倍受鼓舞。吴洪明说: "格力电器团委将进一步青年。" "格力电器团委将进一步有军工作主线,带领广大旁的关键核心技术时见更多的关键核心技术对现更多的关键核心技术对现更多的关键核心技术对现更多的关键核心技术对更重要上中国造。"

在全省率先出台党的工作对政协委员全覆盖制度

(上接01版)《制度》提出,原则上由本界别的党员委员联系党外委员。没有党员委员的界别,实行党员委员跨界别联系党外委员,由其他界别中的党员委员联系。每位党组成员分别联系各民主党派市委、市工商联班子成员中的党外委员,分别联系1至2个界别中的2位党员委员。

2位党员委员。 《制度》对党员委员提出要求:要牢记党员身份,加强党性 修养,增强"四个意识",提高履 职能力,充分发挥先锋模范作用,通过电话、微信、走访、座谈、邀请调研等多种方式,经常主动加强与党外委员的联系,带动党外委员积极参加政协全体会议、圆桌协商会、专题座谈会等各种会议和调研、视察、考察等各种活动,积极撰写提案、反映社情民意信息、提出意处政业,认真履行职责,主动参政议政。每年年底向所在专委会提交一份联系党外委员情况的书面报告,作为委员履职考核

的一项重要内容。

据悉,珠海是全省率先出台党的工作对政协委员全覆盖制度的城市。通过上述创新举措,市政协架起了一座党员委员和党外委员相互联系沟通的桥梁,有利于进一步凝聚力量,助推委员参政议政,实现党的工作对政协委员的全覆盖。

主復 。 市政协领导朱权伟、曾祥 华、梁元东、陈仁福、刘振新、党 益群、王毅出席会议。 市税务局:

进一步推进税收管理和服务改革

本报讯 记者宋雪梅报道: 10月30日,国家税务总局珠海市税务局召开党委中心组学习扩大会议,传达贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神。

会议要求,将习近平总书记视察广东重要讲话精神作为珠海市税务局"思想大解放,作风大转变,效率大提升"的行动指南,逐一细化落实,顺应"大桥时代"和珠海"二次创业"的要求,进一步全面推进税收管理和服务改革。对接

现代产业体系建设,持续释放改革红利,全力服务经济税源发展,助力实体经济发展私大;对接创新驱动发展战略,全面落实鼓励创新税收自主创新能力和实力;对接开放引领发展战略,全面优化出口退税管理和服务,服务外向型经济发展,助力改革开放继续向前推进。

会议强调,要在学懂弄通习近平总书记视察广东重要讲

话精神的基础上,结合新税务机构的新职能、新定位,抓完位,抓完划明年工作。借助全市路实机,进一步深入推进全面从外,进一步深入推进全域收收的党工作,抓好组织税机构收收,全面提升风险管理和纳税服务精准度和有效性,不遇国际化、法治化、便利化的营商区域,让纳税人有更多的获得感和满意度。

市民政局:

大力提高民政服务水平

本报讯 记者刘雅玲报道: 10月29日上午,市民政局召 开会议,传达学习贯彻习近平 总书记视察广东重要讲话精神,局机关全体在编人员、下 属单位领导班子成员、下属单 位办公室主任共计60余人参 加会议。

会议指出,民政系统全体干部职工要认真学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,深入领会习近平总书记重要讲话的重大意义和精神实质,在改革开放40周年、粤港澳大湾区建设全面推进

的关键时期,对标习近平总书记对广东、对珠海工作的新要求,深刻总结经验,深刻反思不足和差距,牢记使命,不忘初心,高举新时代改革开放旗帜,为我市奋力推动"二次创业"贡献民政力量。

会议强调,一是要以港珠澳大桥开通为契机,在粤港澳大湾区民政部门联席会议制度框架下,加强"9+2"城市及地区间民政领域的协同合作、创新发展,助力大湾区战略实施。二是通过"三会一课"等形式,迅速把习近平总书记重要讲话精神传

达到每位党员干部职工,指引民政工作实践。三是要大力提高民政服务水平,健全城乡统一的特困人员救助供养制度和临时救助制度,逐步提高生活不能自理特困人员集中供救制度在户籍和常住人口全龄和强社区居家养老服务质量建设,加强社区居家养老服务质量建设,积极应对人口老龄化;进一步完善城乡社区治理体系,深化社会组织管理制度改革,深化社会组织管理制度改革,深人开展"三社"联动,加强创新社会治理。

市司法局:

以"归零""重启"心态实现新作为

本报讯 记者许晖报道:10 月29日,市司法局召开局党组会议,传达学习习近平总 11记视察广东重要讲话精神,研究司法行政机关贯彻落实意见。

会议强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,时刻牢记习近平总书记的殷殷嘱托,自觉对标对表中央和省、市决策部署要求,以"归零""重启"的心态展现新担当、实现新作为,为珠海奋力推动"二次创业"提供法

律服务保障,将习近平总书记 视察广东重要讲话精神扎扎 实实落实到司法行政各项工 作当中。

会议要求,要把思想和行动统一到习近平总书记视察广东重要讲话精神上来,继续贯彻落实服务珠海"二次创业"八项法律服务措施,发挥法律服务优势,以中国法律服务(溴门)公司公证"服务专窗"落地,以粤港澳联营律师事务所、聘请澳门律师担任法律顾问等为重要平台,推动珠

澳融合发展;推进"一带区离路"、粤港澳大湾区、自贸澳大湾区、自贸澳大湾区、自贸澳大湾区、粤港澳大湾区、粤港澳大湾区、粤港澳大湾区、粤港澳大湾区、粤港澳大学。中,为珠海企业经济出去参加"一带一路"的公证参与的法治环境,为为蓬勃。中小微企业的境;持级开展重点村居的精准法律服务,打造覆盖城乡的公共法律服务服务。

市人社局:

把殷殷嘱托转化为创新强大动力

本报讯 记者王芳报道:10 月29日,珠海市人力资源和社会保障局召开党组扩大会议, 传达学习贯彻习近平总书记视察广东重要讲话精神,研究部署学习宣传贯彻工作。

会议指出,习近平总书记视察广东并发表重要讲话,充分体现了习近平总书记对广东工作的高度重视和对广东人民的亲切关怀,为广东在新时代推动改革开放再出发进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。全局各级党组织和全体党员干部要

把习近平总书记的殷殷嘱托转 化为新起点上再创新的强大动力,以新担当新作为把改革开 放不断推向深入。

会议强调,要把深入学习贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话精神,作为当前和今后一段时期的头等大事和首要政治任务,按照省委、市委统一部署,迅速兴起学习热潮,深刻领会习近平总书记视察广东重要讲话的丰富内涵和精神实质,要在落细落小落实上下功夫,确保习近平总书记重要讲

话精神入脑入心。

会议强调,要把学习贯彻习 近平总书记重要讲话精神转化 为推动工作发展的强大动力,找 准新时代人社工作的着力点,紧 紧围绕粤港澳大湾区建设、推进 高质量发展、推动乡村振兴战 略、全面从严治党等重大课题, 结合市人社局年度调研任务,由 局党组领导牵头深入开展课题 调研,在此基础上进一步贯彻落 实"四个走在全国前列"要求和 市八届五次全会精神,为推动珠 海"二次创业"贡献力量。

市国土资源局:

服务大局 找准对接点和着力点

本报讯 记者张晓红报道: 10月30日上午,珠海市国土 资源局召开局党组会议,传达 学习习近平总书记视察广东 重要讲话精神,部署贯彻落实 工作。

会议要求,要抓好贯彻落 实,把学习贯彻习近平总书记 重要讲话精神转化为推动工 作发展的强大动力。紧紧围 绕中央、省委和市委的决策部 署,主动适应新时代新要求, 把国土资源工作放在全市工 作大局中去谋划和推进,找准 工作的对接点和着力点,有效做好节约集约用地、耕地保护、执法监察、第三次土地市场。服务实体经济、土地市场调控、土地开发和收储、地质灾害防治、山体整治复绿、不动产统一登记等各项工作,全面提升国土资源工作围绕中心服务大局的质量和水平,为新时期珠海"二次创业"作出国土部门应有的贡献

国土部门应有的贡献。 同时,要全力以赴支持横 琴新区(自贸片区)改革开放 创新。要继续发挥好横琴新 区(自贸片区)在全面深化改革中的"试验田"作用,加快征地拆迁(用地清理整合)、用地预审、用地报批和供地工作,为深化改革开放、推动高质量发展、提高发展平衡性和协调性,把横琴新区(自贸片区)建设成为新时代改革开放的新高地提供优质高效的用地保障和服务。

此外,注重学用结合,把学 可贯彻习近平总书记重要讲 证精神与抓好当前各项工作 紧密结合起来。